

连云港一浴场海蜇蜇伤20多人

8人送医治疗,其中1名南京女游客受伤较重住院治疗
医生提醒:遇到海蜇千万别碰,如果被蜇不能用淡水清洗

核心报道
海蜇伤人

昨天下午3点多,正在连云港市连岛度假区大沙湾浴场内游玩的20多位游客被海蜇(水母的一种)蜇伤,其中8人送医院治疗。事发后,景区先后打捞上来5只海蜇,其中最大的一只直径超过1米。

通讯员 张艳艳 现代快报记者 王晓宇 文/摄

惊魂

感觉有东西附在腿上
然后一阵剧痛

在连云区的解放军149医院急诊室内,记者见到了被蜇伤的游客。连云港的江小姐被蜇的地方在双腿,布满了蜘蛛网状的红印。“当时就感觉有东西附在我的腿上,然后就很疼,我赶紧往岸上跑,就看到一些棕色的须须一样东西浮在水里。”江小姐说,上岸后,她就看到自己腿上红了起来,然后就肿了,经过医院治疗,江小姐说自己的疼痛感觉已经好转。

来自盐城的杨先生被蜇的地方在左腿。他说当时正准备上岸,就看到前边有一团黑乎乎的东西,“在水里我也看不清,就用腿碰了一下,感觉软软的,刚碰到,就非常的疼。”杨先生说到了岸边一看腿上,已经红肿了,随后他就被带到了景区卫生室进行处理,后来又来到了医院治疗。

伤情

8人送医院治疗
1名南京游客蜇伤较重

现代快报记者了解到,当日下午,海蜇突然造访大沙湾浴场海域,造成正在游玩的20余名游客被蜇伤,多数人经景区卫生室处理后已经没有大碍并自行离开。

解放军149医院急诊科主任医师季卫忠告诉记者,他们共接诊了8位受伤游客,目前情况稳定。其中1名南京游客吴女士受伤较重,除了脸部,当时暴露的部位基本都被蜇到,因此被安排住院治疗。

季卫忠称,海蜇伤人情况不重的话,经过处理两三天就没事了。不过要是被蜇得严重的话,可能会伤害肝肾等器官,甚至危及生命。遇到海蜇千万别触碰,如果被蜇应就近用海水清洗,切勿用淡水清洗,因为淡水可促进毒液释放,加重伤情。清洗后可用碱性液涂在被蜇面,防止毒性被吸收。

善后

景区表示承担医疗费
并加强巡查打捞力度

昨天下午6点多,在事发地大沙湾浴场,游客依然很多,海蜇的出现似乎并没有影响到大家游玩的兴趣。海滩一块提示牌上,介绍了海蜇的基本知识以及被海蜇蜇伤后的处理办法。

大沙湾景区经理杨东江告诉记者,在游客购票时,也会提醒。由于夏季正是海蜇伤人高发季节,他们每天都派人巡查打捞,可难免会有“漏网之鱼”。事发后,他们又加派了人手搜查并打捞。据参与打捞的救生员说,前后打捞上来5只海蜇,其中最大的一只直径超过1米。

海蜇伤人事件发生后,大沙湾浴场立即前往医院看望伤者,并承诺所有伤者的治疗费用全由景区承担。下一步将加大巡查力度,最大限度地避免海蜇伤人事件再次发生。



江小姐被蜇伤的腿上,布满了蜘蛛网状的红印

新闻链接

海蜇蜇死8岁男孩

7月31日,青岛媒体报道,近期海滨浴场海蜇“集结”,被蜇伤的泳客明显增多,仅7月30日一天,在第一浴场就有40多名伤者到医务室求助。

8月2日,一名8岁的北京男孩,在南戴河天马浴场游玩时,被海蜇蜇伤引起了急性肺水肿,当天下午因医治无效身亡。



事发后打捞上来的海蜇

节能补贴没了? 南京有线给你补!
让补贴再飞一会!

买云媒体
智能电视一体机

最高补贴788元有线电视费

8月5日·火热开启!

最高可省
3204元

购机还有“0元购礼包”

1年王牌高清频道N个
+1年时移回看高清包↑
1年4M宽带+2个月↑
+1年CCTV3、5、6、8高清频道↑

详询96296

